
Číslo zápisnice: SFZ/DK/6/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 15.08.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    16:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Róbert Dadykin 

3. Marián Vereš 

4. Miroslav Jablonický  

5. František Lunák 

6. Lukáš Radoský – ONLINE – MS TEAMS 

7. Peter Reisz 

8. Peter Potecký 

9. Miroslav Vlk 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Urban 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 76 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, III. liga / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – úmyselné kopnutie súpera do oblasti hlavy a tváre nadmernou silou mimo 

súboja o loptu v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b DP od 12.08.2024.  

 

U 77 – Laura Nagyová / 1260681 / KFC Komárno futbal, DEMIŠPORT liga – Ženy / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

kopnutím súperky v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 11.08.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 78 – Libor Ďuratný / 1173593 / TJ Tatran Krásno nad Kysucou, III. liga / – od 

12.08.2024.  

U 79 – Graham Mbong Ajebe Metuk / 1473845 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 12.08.2024.   

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 



 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 80 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a 

podnet delegáta SFZ k stretnutiu 3. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – FK Železiarne 

Podbrezová bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 81 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované prejavy 

protinárodnostného charakteru) v stretnutí 3. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská 

Bystrica – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 600,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP 

 

U 82 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne 

pokriky na adresu súpera) v stretnutí 3. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica 

– FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 83 – FTC Fiľakovo / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ a 

stanoviska klubu rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ (nevloženie ostaršenie 

hráča p. Nikolasa Ádama do ISSF) podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 10/f Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 64/4 a čl. 10 DP.  

 

U 84 – FK Beluša / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. kola III. ligy 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 

EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

  

U 85 – Adrián Slávik / 1274929 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že žiadosť o určenie pokuty za 

pozastavenie výkonu športu zamieta z dôvodu nesplnenia podmienok. 

 

U 86 – Martin Kuciak (AT) / 1133537 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 16 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 

16.08.2024 do 31.12.2024. 
 

U 87 – Matúš Bega / 1393456 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – DK na 

základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu 

v zmysle U 1805 (súťažný ročník 2023/2024) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 

DP (zberná faktúra). 

 

U 88 – Adam Tittel / 1353615 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – DK na základe 

žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle 



U 1764 (súťažný ročník 2023/2024) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 

faktúra). 

 

U 89 – Lukáš Fedor / 1378176 / MFK Ružomberok, I. LMD - U16 / – DK na základe 

žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle 

U 1766 (súťažný ročník 2023/2024) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 

faktúra). 

 

U 90 – Peter Jakubčo / 1208687 / MŠK SPARTAK Medzilaborce / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 48 rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 91 – Daniel Benkó (TB) / 1154160 / ŠK Tvrdošovce / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 19 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 

16.08.2024 do 31.12.2024. 

 

U 92 – KFC Komárno / Niké liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu a na základe 

U 75 rozhodla, že vo veci disciplinárneho previnenia Poškodenia dobrého mena futbalu 

podľa čl. 65/1 DP (uverejnenie grafiky provokatívneho charakteru na webovom sídle klubu) 

podľa čl. 78/2 a 36/1d DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie 

veci postačuje na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania.  

 

U 93 – Alexander Pataki / 1054728 / – DK na základe U 7 v spojení s U 43 z dôvodu 

nepredloženia dokladu o úhrade poplatku za odvolanie konanie podľa čl. 83/4 DP zastavuje. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 76 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, III. liga / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – úmyselné kopnutie súpera do oblasti hlavy a tváre nadmernou silou mimo súboja 

o loptu v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 4 týždne podľa čl. 49/2b DP od 12.08.2024.  

 

U 77 – Laura Nagyová / 1260681 / KFC Komárno futbal, DEMIŠPORT liga – Ženy / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím 

súperky v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 11.08.2024. 

 



Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 78 – Libor Ďuratný / 1173593 / TJ Tatran Krásno nad Kysucou, III. liga / – od 12.08.2024.  

U 79 – Graham Mbong Ajebe Metuk / 1473845 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 12.08.2024.   

Disciplinárne konania: 

U 80 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a podnet 

delegáta SFZ k stretnutiu 3. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – FK Železiarne Podbrezová 

bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 81 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované prejavy 

protinárodnostného charakteru) v stretnutí 3. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica 

– FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 600,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP 

 

U 82 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky 

na adresu súpera) v stretnutí 3. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FK DAC 

1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 300,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 83 – FTC Fiľakovo / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ a 

stanoviska klubu rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ (nevloženie ostaršenie 

hráča p. Nikolasa Ádama do ISSF) podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 10/f Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 64/4 a čl. 10 DP.  

 

U 84 – FK Beluša / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. kola III. ligy 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- EUR 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

  

U 85 – Adrián Slávik / 1274929 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že žiadosť o určenie pokuty za pozastavenie 

výkonu športu zamieta z dôvodu nesplnenia podmienok. 

 

U 86 – Martin Kuciak (AT) / 1133537 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 16 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 

podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 

16.08.2024 do 31.12.2024. 
 

U 87 – Matúš Bega / 1393456 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – DK na základe 

žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle 

U 1805 (súťažný ročník 2023/2024) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 

faktúra). 



 

U 88 – Adam Tittel / 1353615 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1764 

(súťažný ročník 2023/2024) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 89 – Lukáš Fedor / 1378176 / MFK Ružomberok, I. LMD - U16 / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1766 

(súťažný ročník 2023/2024) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 90 – Peter Jakubčo / 1208687 / MŠK SPARTAK Medzilaborce / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 48 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 91 – Daniel Benkó (TB) / 1154160 / ŠK Tvrdošovce / – DK na základe žiadosti menovaného 

o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 19 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne 

upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 16.08.2024 do 

31.12.2024. 

 

U 92 – KFC Komárno / Niké liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu a na základe U 

75 rozhodla, že vo veci disciplinárneho previnenia Poškodenia dobrého mena futbalu podľa čl. 

65/1 DP (uverejnenie grafiky provokatívneho charakteru na webovom sídle klubu) podľa čl. 

78/2 a 36/1d DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci 

postačuje na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania.  

 

U 93 – Alexander Pataki / 1054728 / – DK na základe U 7 v spojení s U 43 z dôvodu 

nepredloženia dokladu o úhrade poplatku za odvolanie konanie podľa čl. 83/4 DP zastavuje. 

________________________________________ 

 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 22.08.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/6/2024-2025: Príloha č. 1 






